

# Liceul Tehnologic de Transport Feroviar “Anghel Saligny” Simeria – ofertă educațională variată care se adresează tuturor absovenților de gimnaziu din zonă

9 iulie 2020



Liceul Tehnologic de Transport Feroviar “Anghel Saligny” Simeria este situat în centru județului Hunedoara într-o zonă cu puternică rezonanță istorică și culturală. Fiind singurul liceu din ora, avem o ofertă educațională variată care se adresează tuturor absovenților de gimnaziu din zonă.

În calitate de liceu de transport feroviar recrutăm elevi și pregătim personal calificat în acest domeniu pentru tot județul și pentru județe învecinate (Alba, Caraș-Severin, Gorj, Sibiu, Vâlcea).

## **Ofertă educațională variată care se adresează tuturor absovenților de gimnaziu din zonă**

În cadrul școlii pregătirea elevilor se realizează atât pe ruta scurtă pentru calificările „Tehnician în transporturi” și “Tehnician instalații electrice”, cât și pe ruta progresivă de calificare pentru calificările „Tehnician electromecanic”, “Tehnician în prelucrări la cald” și “Tehnician construcții și lucrări publice”.

În paralel cu aceste specializări sunt organizate și clase de matematică-informatică și filologie.

La forma de învățământ seral elevii se pregătesc pentru a deveni „Tehnician în transporturi”, iar la învățământul postliceal autofinanțat „mastru mecanic”.

Ponderea mare a angajatorilor din domeniul transport feroviar și din prelucrarea marmurei justifică pe deplin alegerea acestor calificări, cât și interesul major manifestat de elevi pentru pregătirea în aceste profile.

Experiența acumulată prin programul Phare și dotările cu echipamente (școală noastră fiind centru de aplicație) asigură elevilor o pregătire la nivelul standardelor europene.

Agenții economici beneficiari ne sunt totodată și parteneri sprijinându-ne prin asigurarea locurilor de desfășurare a practicii în producție cu material didactic și uneori financiar.

### **OFERTA EDUCAȚIONALĂ 2020-2021 – Liceul Tehnologic de Transport Feroviar “Anghel Saligny” Simeria:**

- nivel liceal, filieră teoretică, profil umanist – FILOLOGIE – 28 locuri, cod specializare: 167
- nivel liceal, filieră tehnologică, profil tehnic – TEHNICIAN ELECTROMECHANIC – 28 locuri, cod specializare: 166
- nivel liceal, filieră tehnologică, profil tehnic – TEHNICIAN PROIECTANT CAD – 28 locuri, cod specializare: 168
- învățământ profesional, profil tehnic – LĂCĂTUȘ CONSTRUCȚII METALICE ȘI UTILAJ TEHNIC – 14 locuri, cod specializare: 501
- învățământ profesional, profil tehnic – SUDOR – 14 locuri, cod specializare: 511



**Date complete de contact găsiți în [Catalog Feroviar](#) la pagina [Liceul Tehnologic de Transport Feroviar “Anghel Saligny” Simeria](#).**

**Sursa: Club Feroviar**